
UA	 ІНСТРУКЦІЯ	З	ВИКОРИСТАННЯ	

ПРИМІТКА:
Батарейки не входять в комплект виробу. Ви повинні придбати батарейки для живлення пульта керування в ручці (2 x AAA 
1,5 В).

Пилосос	Akman

VM 4011
VM 4012
VM 4013
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1 ПРИМІТКА:
Рисунки мають лише ілюстративний характер. Окремі моде-
лі можуть відрізнятися одна від одної.  
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ВІТАЄМО	З	ПРИДБАННЯМ	ТЕХНІКИ	МАРКИ	AMICA
Пристрій	марки	Amica	поєднує	в	собі	виняткову	простоту	використання	і	відмінну	продук-
тивність.	
Після	прочитання	цієї	інструкції,	обслуговування	пилососа	не	буде	проблемою.

Будь	ласка,	уважно	ознайомтеся	з	інструкцією	з	використання	перед	увімкненням	при-
строю.
Дотримання	вказівок,	що	містяться	в	ній,	дозволить	вам	уникнути	неправильного	викори-
стання.	Необхідно	чітко	дотримуватись	положень	інструкції	з	використання,	щоб	уникнути	
нещасних	випадків.

Декларація виробника

Цим виробник заявляє, що виріб задовольняє основні вимоги перелічених 
нижче європейських директив:

• директива щодо низьковольтного обладнання 2014/35/EC
• директива щодо електромагнітної сумісності 2014/30/EC
• директиви про екологічну конструкцію обладнання 2009/125/EC
• директива RoHS 2011/65/EC

тому виріб маркується знаком відповідності  і отримав декларацію 
відповідності, яку можна пред’являти органам, які контролюють ринок.
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ВКАЗІВКИ	ЩОДО	БЕЗПЕКИ	ВИКОРИСТАННЯ
Увага!	Щоб	звести	до	мінімуму	ризик	виникнення	по-
жежі,	ураження	електричним	струмом	та	травмуван-
ня:
l Уважно прочитайте цю інструкцію, перш ніж приступити 
до використання пристрою. 
l Діти не усвідомлюють рівень небезпеки, яка може ви-
никнути під час використання електричних пристроїв, 
тому тримайте пристрій у недоступному для дітей місці.
l Не занурюйте корпус пристрою у воду чи інші рідини. 
Занурення у воду може призвести до ураження елек-
тричним струмом.
l У разі якщо вода потрапить на зовнішні елементи при-
строю, перед тим як підключати пристрій до мережі ре-
тельно просушіть його. 
 Не торкайтеся мокрих поверхонь, які контактують з при-
строєм, підключеним до джерела живлення, слід негай-
но відключити його від живлення.
l Не користуйтесь пристроєм у разі виявлення якихось 
пошкоджень кабелю живлення або якщо пристрій падав 
на підлогу.
l Обов'язково витягніть вилку з розетки після використан-
ня, а також у разі неправильної роботи пристрою, перед 
чищенням або у разі заміни приладдя.
l Під час витягання вилки з настінної розетки заборо-
няється тягнути за кабель, тягнути треба лише за ште-
псельну вилку, притримуючи іншою рукою розетку.
l Пристрій має II клас захисту від ураження електричним 
струмом.
l Не намагайтеся зняти будь-яку частину корпусу.
l Щоб запобігти пошкодженню кабелю не розташовуйте 
його між гострими краями та поблизу гарячих поверхонь.
l Не виставляйте пристрій на дощ та вологу, не вико-
ристовуйте пристрій на відкритому повітрі. Не обслуго-
вуйте пристрій мокрими руками.
l Якщо кабель живлення або вилку пошкоджено, їх треба 
замінити в спеціалізованому сервісному центрі з метою 
уникнення загрози. 
l Використання приладдя, яке не було надано разом з 
пристроєм, може призвести до пошкодження пристрою. 
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ВКАЗІВКИ	ЩОДО	БЕЗПЕКИ	ВИКОРИСТАННЯ
l Заборонено ставити пристрій на гарячі поверхні.
l Заборонено залишати пристрій підключеним до мережі 
живлення без нагляду.
l Цей пристрій не призначено для використання особами 
(зокрема дітьми) з обмеженими фізичними, сенсорними 
або психічними можливостями, або особами без відпо-
відного досвіду або незнайомими з пристроєм, окрім ви-
падків, коли це відбувається під наглядом або відповідно 
до інструкції з використання пристрою, переданою осо-
бою, відповідальною за їхню безпеку. Необхідно слідку-
вати, щоб діти не гралися пристроєм.
l Перш ніж міняти приладдя, вийміть вилку з розетки. 
l Цей пристрій може використовуватися дітьми у віці 8 
років і старше, особами з обмеженими фізичними, сен-
сорними або розумовими здібностями, а також з відсут-
ністю досвіду і знань, якщо вони перебувають під нагля-
дом або отримали інструкції про те, як використовувати 
пристрій безпечно, і ознайомлені з ризиком, пов'язаним 
з використанням пристрою. 
Дітям заборонено гратися з пристроєм. Очищення і сер-
вісне обслуговування пристрою не повинні виконуватися 
дітьми, якщо вони молодші восьми років і не перебува-
ють під наглядом відповідної особи.
l Не тягніть і не переносьте пилосос, тримаючи його за 
кабель, не використовуйте кабель як ручку, не закривай-
те двері, затискаючи кабель, і не перетягуйте кабель над 
гострими краями. Слідкуйте, щоб пилосос не переїжджав 
через кабель.
l Не вставляйте жодних предметів в отвори пилососа. 
Не використовуйте пилосос, якщо який-небудь отвір за-
блокований, позбавляйтеся від пилу, ворсинок, волосся і 
всього, що може зменшити потік повітря.
l Тримайте волосся, вільні частини одягу, пальці та інші 
частини тіла подалі від отворів і рухомих частин.
l Не використовуйте пилосос для збирання легкозаймис-
тих речовин, таких як бензин, і не використовуйте його в 
місцях, де можуть бути подібні речовини.
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l Тримайте за вилку під час змотування кабелю. Не до-
пускайте, щоб вилка вільно змотувалась.
l Не збирайте предмети, які горять або димляться, на-
приклад сигарети, сірники чи гарячий попіл.
l Не використовуйте пилосос без мішка для збору пилу і/
або фільтрів. 
l Якщо отвір для всмоктування повітря, всмоктуваль-
ний шланг або телескопічна трубка забиті, слід негайно 
вимкнути пилосос. Перш ніж знову ввімкнути пилосос, 
приберіть предмет, що перешкоджає.
l Не використовуйте пилосос надто близько до обігріва-
чів, калориферів, сигаретних недопалків тощо.
l Перш ніж вставити вилку в розетку живлення, переко-
найтеся, що ваші руки сухі.
l Перш ніж використовувати пилосос, приберіть з підлоги 
гострі предмети, щоб не пошкодити мішок для збирання 
пилу.
l Не використовуйте пилосос для очищення від дрібного 
пилу, такого як борошно, гіпс, тонери для принтера тощо, 
оскільки це може забити фільтри і пошкодити пилосос. 
l Цей пилосос оснащений змотувачем кабелю живлення. 
l Не зберігайте пилосос з максимально розкладеною те-
лескопічною трубою в вертикальному і горизонтальному 
положенні.

ВКАЗІВКИ	ЩОДО	БЕЗПЕКИ	ВИКОРИСТАННЯ



10

ВИЛУЧЕННЯ	/	УТИЛІЗАЦІЯ	ВИКОРИСТАНОГО	ОБЛАДНАННЯ

РОЗПАКУВАННЯ

На час транспортування забезпе-
чено захист пристрою від пошко-
дження. Після розпакування облад-
нання, будь ласка, подбайте про 
утилізацію елементів упаковки без-
печним для навколишнього середо-
вища способом. 
Усі матеріали, використані для па-

кування, є безпечними для навколишнього сере-
довища та підлягають 100% переробці і позначе-
ні відповідним символом.

Увага! Пакувальні матеріали (поліетиленові міш-
ки, шматки пінополістиролу і т.д.) у ході розпа-
кування слід тримати у недоступному для дітей 
місці.
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УТИЛІЗАЦІЯ ЗНОШЕНОГО 
ОБЛАДНАННЯ 
КОРИСТУВАЧАМИ

Даний пристрій відповідно до Єв-
ропейської директиви 2012/19/ЄС. 
Це маркування означає, що даний 
пристрій, після завершення експлу-
атації,  не можна викидати разом з 
іншими побутовими відходами. 
Користувач зобов’язаний здати 
його у відповідний пункт збору від-

ходів електричного та електронного обладнання. 
Пункти збору, у т.ч. місцеві та районні пункти, 
утворюють відповідну систему, що дозволяє зда-
ти цей пристрій.
Відповідне поводження з використаним елек-
тричним та електронним обладнанням дозволяє 
уникнути шкідливих для здоров’я людини і навко-
лишнього середовища наслідків, які можуть бути 
спричинені наявністю небезпечних компонентів 
та неправильним зберіганням і переробкою тако-
го обладнання.

ВИЛУЧЕННЯ	/	УТИЛІЗАЦІЯ	ВИКОРИСТАНОГО	ОБЛАДНАННЯ
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Елементи	пристрою	(Рис.	1,	поз.	...)

  1. Щітка
  2. Металева трубка 
  3. Пилозбірник
  4. З'єднання шланга
  5. Вузька щітка
  6. Кнопка розблокування пилозбірника
  7. Заднє колесо
  8. Гума заднього колеса
  9.    Ручка регулювання швидкості
10.    Кнопка перемикача
11.    Кнопка змотувача кабелю
12.    Шланг
13.    Ручка з пультом керування

ОПИС	ВИРОБУ

Перед	першим	використанням	(Рис.	2,	поз...)

Обов'язково	витягуйте	вилку	з	розет-
ки,	 перш	ніж	монтувати	 або	 знімати	
приладдя!

l  Спочатку вставте батарейки у відсік пульта 
дистанційного керування. Перед викорис-
танням цього продукту необхідно вставити 
батарейки у відсік в ручці з керуванням. Обе-
режно відкрийте кришку батарейного відсіку, 
як показано на рис. 14, вставте дві батарейки 
AAA 1,5 В у відсік пульта керування, як пока-
зано на рис. 15.

      Закрийте кришку батарейного відсіку, як по-
казано на рис. 16. Потім підключіть пилосос 
відповідно до кнопки регулювання швидкості, 
доки на екрані не відобразиться картинка. 
Потім натисніть будь-яку кнопку керування; 
тепер можна дистанційно керувати з ручки.

      
     Примітка: переконайтеся, що батарейки встав-

лені з правильним розташуванням полюсів 
«+» і «-». Якщо пилосос не використовується 
протягом тривалого часу, вийміть батарейки 
з відсіку пульта керування.

l Як регулювати швидкість з ручки: Пульт має 
три кнопки для керування пилососом. Кноп-
ками «+» і «-» можна регулювати потужність 
всмоктування пилососа (рис. 17, рис. 18). 
Кнопкою можна перевести пристрій у режим 
очікування (рис. 19).

      Примітка: Пульт керування працюватиме, 
лише якщо натиснути кнопку на пристрої.

      Примітка: При натисканні на будь-яку кнопку 
на пульті керування, індикатор на пульті керу-
вання не загорається. Про заміну батарейок 
див. у розділі «Перед першим використан-
ням».

l На рис. 22 показано підключення шланга до 
      пилососа: 
     Вставте з'єднувач шланга спереду пилососа 

у вхідний отвір.
 На рис. 23 показано під'єднання шланга і 

металевої подовжувальної трубки:

l    Візьміть гнучку муфту шланга та вставте її у 
більший отвір трубки.

 На рис. 24 показано з’єднання трубки та щітки:
l Вставте металеву трубку в отвір щітки та 

поверніть її, щоб закріпити.
 На рис. 25 показано, як перевірити змотуван-

ня кабелю живлення.
l Можна витягнути кабель живлення з пристрою 

і зафіксувати його, з’явиться жовта позначка. 
Переконайтеся, що кабель не витягнуто 
до червоної позначки. Після завершення 
прибирання пилососом спочатку вимкніть 
живлення, витягніть вилку з розетки, а потім 
натисніть кнопку змотування, кабель повністю 
ввійде в пристрій.

l На рис. 26 показано кнопку живлення.
l Вставте вилку в розетку, натисніть кнопку 

живлення, щоб керувати роботою пристрою. 
l На рис. 27 показано потужність пиловлов-

лювання.
l Використовуйте символи на дисплеї потуж-

ності пиловловлювання як орієнтир. Натисніть 
кнопку плюс (більша потужність пиловловлю-
вання) або кнопку мінус (менша потужність 
пиловловлювання).

Тканинні штори (найнижчий рівень)

Обивка (диван, високого класу килимки і кили-
мові доріжки)

Тверді підлоги (найвищий рівень)

Звичайні килими

ОБСЛУГОВУВАННЯ	
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Етапи	очищення	пилозбірника:
l. Як показано на рис. 1, притримуючи пилоз-

бірник і ручку, натисніть на кнопку розбло-
кування.

l  Як показано на рис. 2, вийміть пилозбірник з 
пристрою.

l Як показано на рис. 3, поставте пилозбірник 
на кошик для сміття, натисніть на кнопку 
розблокування, щоб відкрити нижню частину 
пилозбірника, щоб бруд і пил висипався у 
кошик для сміття.

l.  Як показано на рис. 4, після очищення закрий-
те пилозбірник.

Приладдя:

Як	користуватися	приладдям:
l   Як показано на рис. 5, в кутах і отворах можна 

використовувати вузьку щітку.
l    Як показано на рис. 6, відкрийте другу сторону 

зі щетиною вузької щітки, як показано стріл-
кою, щоб очистити диван, штору і декорації.

l   Як показано на рис. 7, натисніть кнопку на 
щітці, щоб висунути щетину для очищення 
підлоги.

l   Як показано на рис. 8, натисніть кнопку на 
щітці, щоб сховати щетину для очищення 
килимів.

Очищення	і	догляд:

l Фільтр слід чистити два рази на рік. Якщо 
на фільтрі помітно забруднення, його слід 
почистити.

l    Перш ніж вмикати пилосос, необхідно належ-
ним чином встановити фільтр.

l    Фільтр не можна прати в пральній машині або 
продувати повітродувкою.

l  Використання мокрого фільтра зменшить силу 
всмоктування і пошкодить двигун.

Очищення	пилозбірника	(Рис.	3,	поз...)

ГАРАНТІЯ	І	ПІСЛЯПРОДАЖНЕ	ОБСЛУГОВУВАННЯ
Гарантія
Гарантійні послуги згідно з гарантійним талоном.
Виробник не відповідає за жодні збитки, заподіяні неправильним поводженням з виробом.

Післяпродажне	обслуговування
У разі якщо виникли які-небудь проблеми, пов'язані з використанням обладнання Amica, наш ЦЕНТР 
СЕРВІСНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ надасть вам швидку і повну професійну допомогу. Ми хочемо 
усім, хто вибрав марку Amica, забезпечити повний комфорт під час використання нашого виробу.

Тип	радіообладнання	відповідає	директиві	2014/53/ЄС.	З	повним	текстом	декла-
рації	відповідності	можна	ознайомитися	на	вебсайті	виробника,	імпортера	або	
уповноваженого	представника.

ОЧИЩЕННЯ	І	ДОГЛЯД
Послідовність	робіт	з	технічного	
обслуговування:

l  Як показано на рис. 9, натисніть на замок 
випускного отвору, щоб відкрити гніздо з 
фільтром.

l  Як показано на рис. 10, вийміть випускний 
фільтр.

l  Як показано на рис. 11, поверніть кришку 
HEPA, щоб відокремити її від кришки камери.

l   Як показано на рис. 12, зніміть кришку HEPA
l Як показано на рис. 13, очистіть від ворсин 

і бруду. 
l   Як показано на рис. 14, промийте фільтр HEPA. 
l    Перед використанням кришку HEPA, вузол 

фільтра HEPA, губку з випускного отвору і 
пилозбірник промийте у воді без мийного 
засобу і висушіть. 

l    Закріпіть вузол HEPA на кришці камери і пе-
реконайтеся, що три виступи увійшли в пази 
пилозбірника. 

l Поверніть вузол HEPA в напрямку, позначе-
ному на кришці камери.

l Встановіть вузол кришки камери і пилозбір-
ник відповідно до позначення на зовнішній 
стороні. 

l Як показано на рис. 14, злегка постукайте 
рукою по корпусу фільтра.

l Вставте пилозбірник у пристрій. Спочатку 
встановіть пилозбірник в правильне положен-
ня, а потім натисніть на ручку пилозбірника. 
Якщо ви почуєте клацання, операція вико-
нана успішно.
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